

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于中国股市交易模式和中国股市交易方式的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享中国股市交易模式以及中国股市交易方式的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股市上是怎样做T的？](#)
- [2. 股市如何当天买当天卖？](#)
- [3. 期货盈利有固定模式吗？](#)
- [4. 为什么股市分为沪市和深市？](#)

股市上是怎样做T的？

做T其实很简单。

很多人觉得买了它就跌，卖了它就涨，这T简直没法做，有没有？

大宝要告诉你，你这就是瞎整。

方向完全做反了。

做T首先是要保证安全性，日线周线趋势要明了。

趋势向上，买了卖，趋势向下不想离场，卖了买。

除了短线超跌状态，下跌趋势买了基本都会继续跌，想卖不出来。

上行趋势小赚的时候卖了想买回来，它就不会回来了。

做T有人分时喜欢看1分钟，有人喜欢看5分钟，有人喜欢看15分钟，半小时，一小时的都有。

其实周期不是大问题，问题是日线周线的趋势不注意，很容易小赚，大赔，或者踏空行情。

比如，日线，周线都是下行趋势，而1分钟，5分钟上行，这个时候很多人会买入，认为可能有反弹收益，甚至反转。

有没有这样的可能，有，但是可能性很低。

反转要么磨底，要么做底部形态，光凭超短周期去判定准确度极低。

一定不要因为半个小时，一个小时，甚至一两天的反弹就觉得这股要涨了，后面可能还有深坑。

这个时候要学会等待，等待突破压力位，上行趋势去买入，做个妥妥的差价。

或者不突破再次下行，卖出，低位再买入。

当然也有较为简单的操作方法，尾盘来买卖，尾盘的走势影响第二天，只要收在最高点，尤其是新高的股票，上方没有套牢盘，这种股票大概率第二天冲高，回落不回落不重要，收益妥妥的。

手里股票持续走弱，尾盘卖了，第二天低开或者杀跌接回来，也是不错的选择。

除了看趋势另外一个就是操作的仓位，大宝不建议大仓位的做t。小仓位的买卖，丢了不可惜，套了不心疼。多次操作累积收益，收益其实挺不错的。

差价频率越高，收益要看低，差价频率越低，收益要看高。

不是非得每次几个点十多个点才做，频率低就多等等，频率高就是赚的利用率，你等有的时候就没收益了，甚至还亏损。

高频赚的是积少成多，低频其实就是波段。

上行趋势不做卖出T，你卖出还不如不动，下行不做买入t，想补仓做t降低成本，往往越套越深越套越多。

做t找个适合自己的周期幅度，当然越短周期越要去培养盘感大宝最高峰把资金分成20份，打了30多次交易。一次不赚太多，加起来也不算少。

有人说，你手续费不贵么？大宝要说，和你满仓进出不是一样么，这样做错一个两个问题也不大，总体很稳定。

当然波段也操作，算下收益其实也差不多，但操作多了盘感的确可以提升很多。对波段的操作也有帮助。

做到后期，可以做到每天晚上挂一个买单一个卖单，卖出收钱，买入收票，买入又卖出，差价到手。

你说差价有多难？其实很简单。

集合进价卖出部分，第二天低开接回来，交易时间1秒都不到，差价到手。买入再卖出是一个道理。

要想做好差价做好T这篇问答多看看，自己验证一下，之前自己是不是都做反了。

只要上行大趋势不变，买入跌了也可以持有，还会回去盈利，下行大趋势卖出涨了，还得跌下来，还有低位给你捡回来。

所以大宝一直说要看日线周线的趋势。

这样送错率非常高，不会出现卖出涨了再去追高，买入跌了怕了卖出，成本越做越高，股票越做越少的情况。

每天问答不见不散有股票，基金，存款，资产配置问题的下面留言，股票看支撑，压力，趋势，基本面，技术面，长线，中线，短线是否安全等问题，我会一一回答。我没回复多问一次。

看完记得点赞，转发，分享，收藏让我记住你，嘿嘿。

股市如何当天买当天卖？

感谢邀请，以下言论仅为个人观点，不做任何投资建议。

目前我国股市尚没有开放t+0制度。不过变化一下规则还是可以实现当天买卖操作的。前提您需要持有一定数量的底仓，然后日内交易时按照持有数量进行买入和卖出。

举例来说，假设您已经持有200股贵州茅台。那么，在次日的交易中，根据行情的涨跌，您可以购买同样数量的股票，在盘中拉升时可以将200股卖出。实际上，卖出的是过去持有的股票，当日购买的需要等到以后或下一个交易日才可以交易。同样的，如果您选择每次交易100股，那么，当日可以有效的完成两次操作。这便是我们通常所说的做t。

这里有必要说，做t虽然在成功时可以有效降低底仓的持仓成本。但是它本身与t+

0操作类似，对于投资者的要求极高。由于盘中变化的因素众多，普通投资者无法在实际中有效预测盘中走势，更多的预期是建立在非理性的逻辑之下。所以，我通常不建议普通投资者进行盘中做t的操作，这样无端的会使底仓成本增加而得不偿失。

期货盈利有固定模式吗？

期货市场唯一的固定盈利模式就是：

截断亏损，让利润奔跑，并且尽可能多的重复这种操作。

阳光下没有新鲜事，你现在见到的市场现象，以前有过，以后还会有，所以，有些事情看起来是没有答案的，要不然所有的人早就学会怎么在期货交易市场稳赚不赔了。

交易摆脱不了人性，人性的变幻莫测决定了没有具体的驭人之术，同样在交易市场也没有唯一的法则或者模式。

截断亏损，让利润奔跑是顺势交易的核心法则，交易者所只能做就是八仙过海，各显神通去寻找自己的渡海之术。

交易系统一定要是能反映自己认知的，只有自己认可才会选择相信，只有自己相信才有可能一致性的执行，系统这东西，学不来精髓，只能学点皮毛，总不能指望靠学习别人的一点皮毛来打败别人吧。

为什么股市分为沪市和深市？

目前中国只在上海和深圳设立了交易所，很多投资者并不能理解国家为什么要在两个地方设了交易所，如果设定一个交易所后能够方便管理，资源的统一整合，能够大大提高交易所的工作效率，但国家成立两个交易所跟国家战略存在在一定的关系，和两地的经济文化也存在关系，下面我们就来分类讨论下这个问题。

国家战略所致

在90年代股市刚成立时期，中国经济出现了高速增长，在改革开放的春风下，各行各业都处于发展期，那实体经济发展下必须要完善的资本市场促进经济的进一步发展，这时候顺应经济发展的股票市场就孕育而生，为了考虑当时传统行业是经济发展的主要动力，而深圳作为新兴市场的代表，科技行业作为中国经济发展的新生力量，是后期主要支持的产业，但在大量资本积累的传统性行业又不能放弃，

比如我们熟悉的煤炭，钢铁，石油等行业，为了区别这两大行业和发展方向，国家设立了两个交易所。

上海证券交易所主要服务于传统行业，一些大盘蓝筹个股在上海交易所上市融资，而深圳交易所主要服务于一些中小企业，一些科技行业个股在深圳交易所上市融资。这样后期不管后期经济发展如何，哪些行业是中国经济发展的主要力量，都能方便处理。很多投资者读到这里仍旧存在很大疑惑，下面我就来给大家举个案例：

通过后期经济发展情况后，我们发现传统行业好像疲惫无力，反而一些科技行业和服务行业在GDP增长占比逐步加大，这个时候为了企业融资发展，行业政策明显导向科技和服务行业，这时候可以收紧上交所上市公司，而逐步放开深交所的上市条件，这样也不至于造成有些企业抱怨，人家能够上市而我自己公司不能上市，政策原因很简单，上交所的上市条件苛刻，而深交所的上市条件相对宽松。

通过国家后期在深圳设立的中小板和创业板就能够明显解释国家战略问题，深圳的创业板上市条件比主板宽松很多。

地域区分

我们知道深圳从改革开放发展到现在从一个小渔村发展成为一个国际大都市，发展时间较短，行业集中度主要在科技和创新型的行业，而上海在民国时期基于黄浦江水路的发达，发展时间较久，各项产业配套较为完备。传统行业大多数萌发于此。所以造成了在发展地位上不一致。由于企业的集中度的较大差别，也为了企业上市的方便，分别在两地设立交易所。

上海证券交易所服务传统性的行业，因为大部分企业在此设立总部，这样企业上市也相对便利，跟交易所的各项工作的对接也能够方便进行。

深圳交易所服务于科技创新型行业，因为大部分刚起步发展的公司大部分集中于此，这样这类企业上市也相对较为方便，跟交易所的各种工作对接也相对方便。

区域地位的凸显

我们都知道目前经济发展较好主要是长江三角洲和珠江三角洲，长江三角洲的中心在上海市，珠江三角洲的中心在深圳。为了凸显这两个区域发展在中国的地位，国家考虑设立了两个交易所，如果只有上海设立交易所，想必深圳也会有抱怨，我经济发展实力那么强，为什么不考虑设立交易所深圳。

所以国家为了凸显两地在经济地位水平，分别在设立两个交易所，这好比国家在设

立自由贸易区时候，为了凸显各地的地位，逐步设立放开来发展经济。

综上所述：国家在设立交易所的时候充分考虑到资本市场的战略方面，行业发展方面，经济发展水平，两地设立交易所也不至于一地垄断，在资本市场发展过程中两地可以相互制约、相互融合，充分发挥交易所在资本市场的重要地位。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。

关于中国股市交易模式，中国股市交易方式的介绍到此结束，希望对大家有所帮助

。